



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>

<http://vk.com/vounb>

e-mail: vounb@mail.ru

+7 (473) 255-05-91

Трибуна

совместный проект общероссийской общественно-политической газеты «Трибуна» и лучших региональных изданий России

В ВОРОНЕЖЕ

«НЕ МОГУ Я, МАМА, БЕЗ ФУТБОЛА!»

ТАК СКАЗАЛ НАСТАВНИК «ЛОКОМОТИВА»

ЮРИЙ СЕМИН ВЕРЕ ФИЛИППОВНЕ

Старший тренер московского «Локомотива» Юрий Семин недавно стал счастливым дедушкой — сын Андрей (тоже тренер) подарил Юрию Пальчуку и маме Любови Леонидовне внучку Машеньку. Пальчух стал дедом, оставаясь сыном. В его родном Орле в однокомнатной квартире обыкновенного блочного дома живет мать великого (не бойтесь этого справедливого слова) российского тренера Вера Филипповна. Вере Филипповне 90 лет, и нет у «Локо» болельщика более преданного и требовательного, чем она.

Вера Филипповна удивительно похожа на известную актрису Татьяну Пельцер — осанкой, улыбкой, взглядом из-под очков... От беседы с Верой Филипповной, да еще за чашкой ароматного зеленого чая, просто невозможно оторваться. Лишь на короткое время внимательные гости переключались на многочисленные плакаты и календари с изображением команды «Локомотив» и его прославленного тренера, развешенные по стенам, да на любительские снимки из семейного фотоальбома.



Вера Филипповна, говорят, похожа на актрису Пельцер осанкой, улыбкой, взглядом из-под очков...

— Вот здесь Юре, кажется, лет двенадцать, — Вера Филипповна приближает к глазам пожелтевшее фото. — Тогда он, как сейчас помню, впервые с мячом подружился. Как потом оказалось, на всю жизнь... Мы жили в частном доме на Монастырке. Юрка нашел где-то толстую проволоку, скрутил ее в кольцо, прицепил к воротам. И стал туда мяч забрасывать, меткость броска тренировался. А в школе он учился, можно сказать, посредственно. Преподаватели, как ни увидят меня, так сразу и жалуются на успеваемость. В шестом классе наш папа Павел Ильич решил за сына взяться всерьез, строго наказав ему мяч не брать, велел засесть за учебники. Однако встреча Юру возле школы. Под мышкой мяч, портфель раскрытый болтается. Испугался Юрка, решил, видно, что достанется ему за нарушение запрета. Запалка горюк так, слезы по щекам градом сыплются... «Не могу я, мама, без футбола!» — взмолился. Ну я и пообещала отцу ничего не рассказывать. А сама побеседовала с Пашей, уговорила его не препятствовать Юриюному обучению.

Потом собрание в школе было родительское. Учителя обрушились на Юру. Особенно усердствовали, помнится, историчка и математичка. А

А вот с плаванием у Семина-старшего вышел облом: его попытка привить сыну любовь к воде окончилась плачевно. Юре было года три, когда Павел Ильич неосторожно шагнул с мальшом на плечах в омут речки Мезенки. Оба еле выбрались на берег, нахлебавшись до тошноты. Всякий раз, приезжая в родной Орел, тренер «Локо» посещает то самое место на Мезенке, которое едва не оборвало его жизнь. Это для Юрия Павловича своего рода ритуал.

Вообще-то в родных пенатах столичная знаменитость бывает довольно часто. Как только выдается тайм-аут в работе, так сразу же мчит Семин к маме, которую любит безмерно. Накупит ей мясных деликатесов, икры черной и красной, сладостей, подарков, денюжку подкинет. А Вера Филипповна ждет-не дожидается сына, на кухне хлопочет. Юра в еде неприхотлив, но мама знает, что от ее пирожков и печеных он не откажется.

— Один раз в два-три месяца обязательно найдет время выбраться домой, — не скрывает радости Вера Филипповна. — Звонит чуть ли не каждый день, беспокоится, как я тут... У меня ведь нет ближе Юры человека, хотя родни много. Мужа я давно похоронила. Павел Ильич умер за рулем машины. Перед очень важной игрой Юра непременно попросит: «Помолись за нас, мать, завтра — матч». Я иду в Крестительскую церковь, ставлю свечку. И знаете — помогает!

Друзей у Юрия Павловича в Орле не счесть. От постаревших уже одноклассников до людей, так сказать, статусных. Губернатор Егор Строев, увидев его, неизменно интересуется: не нуждается ли в чем мама? Семин вежливо отнекивается. Другие знакомые чаще сами налегают на просьбы. Знают, что Юра, или Юка, как звали его пашаны, не откажет — такой уж у него характер. Приходит Вера Филипповна некоторых особо настырных поклонников и новоявленных «друзей» тренера «Локомотива» отпихивать. Иначе не будет дорогому гостю покой в родительском доме.

— Син наверняка зовет вас в Москву. Почему не едете, Вера Филипповна? — Зовет постоянно. Но я люблю Орел. Это моя малая родина. Да и Юра Орел любит чуть ли не больше Москвы. Как-то я подарил ему картину «Осень в Орле» нашего местного художника, так Юрий ее как зеницу ока бережет.



Юрий Павлович Семин (11 мая 1947 года, заслуженный тренер РСФСР и Таджикской ССР, воспитатель группы подготовки команды «Спартак» (Орел). Играл в командах: «Спартак» (Орел) — 1964, «Искра» (Москва) — 1965 — 1967, «Динамо» (Москва) — 1968 — 1971, «Искра» (Алма-Ата) — 1972 — 1973, «Чайвор» (Новосибирск) — 1974, «Локомотив» (Москва) — 1975 — 1977, «Юбаны» (Краснодар) — 1978 — 1980. Серебряный призёр и обладатель Кубка СССР 1970 года. Главный тренер сборной России — 1992 — 1994, тренер-консультант сборной Казахстана — 1994 — 1996, главный тренер московского «Локомотива» — с 1996 года и с 1999 года. Трехкратный чемпион России 2002 и 2004 годов, серебряный и бронзовый призер чемпионатов России 1995, 1999, 2000 и 2001 годов. Обладатель Кубка России — 1996, 1999, 2000 и 2001 годов.

Частенько называет Юрий Павлович в Орле Женю Любу, теперь уже бабушкой Любовью Леонидовной. Поначалу было — еще в девятом классе. Стой порыв вместе. Юра оказался почти рептиловым по нынешним временам. Сын Андрей помогает отцу в организации тренерской работы. Правда, по словам Веры Филипповны, Андрюша увлекается футболом, но яблочко от яблони не обязательно должно падать рядом в буквальном смысле.

Наш разговор с Верой Филипповной прерывает звонок Юрия Павловича из Москвы. Я отставляю третью чашку зеленого чая и, кивнув на прощание гостеприимной хозяйке, скрываюсь за дверь. Великая и немножко застенчивая материнская любовь — не для блокуэта журналиста. Пусть она останется в стенах родительского дома без свидетелей.

Али НАИВОВ (Соб. корр. «Трибуна») ОРЕЛ Фото из семейного альбома Семиных

Михаила Лесотьева обозревателю барьеру

А виновата, как всегда, Россия?

Если вы убедительно доказываете, объясняете толпе погромщиков, что она не права, но при этом, чтобы она ни сделала, ей ничего не будет, тогда гарантирован успех погрома. И это потом назовут демократической революцией. Интересно, что Киргизия — самый вегетарианский, самый мягкий, самый демократичный регион в Центральной Азии. Более демократичной страны в Азии нет и не будет.

Пока к власти пришла толпа, слабо связанная с лидерами оппозиции. Но те люди, которые номинально возглавляют оппозицию, ничем не отличаются в лучшую сторону от Акеева. И, кстати, для России это не хуже и не лучше.

Мы знаем, что в Киргизии уже два раза была резня, которую удавалось остановить. Удержать Киргизию как целостное государство в этой ситуации будет очень сложно. И если у Узбекистана до этого момента были руки связаны, то теперь они развязаны. То же самое можно сказать о китайцах и о казахах. Словом, радоваться нам нечем. Это тот яркий случай, напоминающий ситуацию в Молдове. Ситуация забавна тем, что эксперименты продвигаются с наиболее мягкими и уязвимыми режимами. Пьяный ищет ключи под фонарем — там, где светлее. Соединенные Штаты устанавливают демократию там, где ее можно устанавливать раз в месяц. Были бы деньги и воля. Я могу назвать 30 — 40 стран, где можно устроить «бархатные революции». Кто мешает? Но зачем это делать? Почему никому не пришла в голову мысль устроить «бархатную революцию» в Багдаде? Или в том же Минске. Я думаю, организаторы «бархатных революций» двадцать раз подумают, прежде чем устраивать подобное в Узбекистане, и примирятся.

Что бы ни произошло в Киргизии, позлом отлучения в глазах общественности будет Россия. Даже если мы переселимся на Марс в полном составе.

А в Бишкеке — пожалуйста. В Нивере — пожалуйста. Потому что там режим способен продаваться и покупаться. Акеевский режим был просто не способен сопротивляться. Мне интересно, какие уроки в данном случае будут вынесены всеми заинтересованными сторонами. Исторический опыт показывает, что собственные ошибки никого и ничему не учат, но козлы отпущения обязательно найдутся. Что бы ни произошло в Киргизии, козлом отпущения в глазах прогрессивной общественности будет Россия. Даже если мы переселимся на Марс в полном составе. Россия получает очередной урок по борьбе с революционно-демократической чумой. И спастись от этой заразы надо, потому что она несомнима и неизбежна.

При определенной силе тока точка на шиполате сигнализирует чувствительность к боли по всему организму. Последняя разработка ученых — капсула реабилитационной терапии. Человек ложится внутрь, где комфортная температура, виртуальная музыка, вес, свет, тепло и ароматерапия. В капсуле человек легко переживает сезонные депрессии, стресс и укрепляет иммунитет. Жаль, программы доступны не всем — удовольствие платное.

Татьяна НАУМОВА Фото Анвара ГАЛЕЕВА



НЕ БОЛИТ ГОЛОВА У ДЯДЬКИ



НАШ КОРРЕСПОНДЕНТ ПОСЕТИЛ ЕДИНСТВЕННУЮ В СТРАНЕ КЛИНИКУ ГОЛОВНОЙ БОЛИ

Лучшее средство от головной боли, как известно, в народной аптечке — это аспирин. Эта расхожая в народе шутка отчасти историческая данность. По мнению исследователей, впервые головная боль возникла в эпоху неолита.

Найдены человеческие черепа со специфическими отверстиями в голове. Ученые доказали: так древние люди пытались избавиться от головной боли, — говорит «Трибуне» главный врач Московской клиники головной боли, профессор, доктор медицинских наук Елена Филатова. — Найдено орудие «лечения» — каменные топоры. Эти экспонаты хранятся в крупнейших музеях мира.

Прорыв сделали древние египтяне. Впервые они открыли травяные отвары, ослабляющие головную боль. Сохранились папирусы, в которых детально описана мигрень. На египетских амфорах есть рисунки — рекомендации, как от нее избавиться. На одной из картинок — кожа крокодила, привязанная к голове человека. Содранный

покров аллигатора, высушая, сжимался, что привлекало умных египтян. Пользуемся способом до сих пор — если раскалывается голова, туго обвязываем ее полотном.

Считается, что 85 процентов людей на земле хотя бы раз в месяц испытывают головную боль. Приблизительно каждая 5-я женщина и каждый 12-й мужчина на земле страдают мигренью (наследственная болезнь, которая не поддается полному излечиванию). И это не менее мигрень — не самый частый вид первичных головных болей. То есть болевые приступы имеют собственное происхождение, а не являются следствием какого-либо органического заболевания (опухоль, инсульт, сербозоску-

Клиника делает упор на немедикаментозные методы лечения. Психотерапия, массаж, фитнес, иглоукалывание, биологическая обратная связь — уникальный метод, позволяющий научиться контролировать дыхание, управлять частотой сердечных сокращений, регулировать температуру тела и напряжение мышц. Всему этому можно научиться. И без всякой таблетки снять себе приступ головной боли, чувство напряжения, тревоги.

Есть в клинике интересный аппарат, определяющий порог болевой чувствительности. При определенной силе тока точка на шиполате сигнализирует чувствительность к боли по всему организму. Последняя разработка ученых — капсула реабилитационной терапии. Человек ложится внутрь, где комфортная температура, виртуальная музыка, вес, свет, тепло и ароматерапия. В капсуле человек легко переживает сезонные депрессии, стресс и укрепляет иммунитет. Жаль, программы доступны не всем — удовольствие платное.

АДМИНИСТРАЦИЯ ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Об утверждении Положения о порядке возмещения промышленным предприятиям из областного бюджета части затрат на уплату процентов по кредитам, полученным в российских кредитных организациях в 2004-2005 годах

В целях обеспечения финансирования мероприятий Программы экономического и социального развития Воронежской области на 2002-2006 годы в части содействия реализации высокоэффективных инвестиционных проектов промышленных предприятий, способствующих увеличению поступлений налоговых платежей в областной бюджет, и в соответствии с законами Воронежской области от 15.05.2002 г. № 27-03 «О государственной (областной) поддержке инвестиционной деятельности на территории Воронежской области»...

Утверждено постановлением администрации области от 28.03.2005 г. № 208 Положение о порядке возмещения промышленным предприятиям из областного бюджета части затрат на уплату процентов по кредитам, полученным в российских кредитных организациях в 2004-2005 годах

1. Настоящее Положение определяет порядок возмещения за счет средств областного бюджета части затрат на уплату процентов по кредитам, полученным в 2004-2005 годах в российских кредитных организациях, промышленных предприятий, осуществляющих использование кредитов на осуществление высокоэффективных инвестиционных проектов в рамках «Программы экономического и социального развития Воронежской области на 2002-2006 годы»...

6.1.3. Копии платежных документов, подтверждающих своевременное погашение кредита и уплату процентов по нему, заверенные банком; 6.1.4. Копии документов, подтверждающих целевое использование кредитных средств, заверенные банком и заемщиком; 6.1.5. Помесный расчет размера субсидии (приложения 3 и 4).

Приложение 2 к Положению о порядке возмещения промышленным предприятиям из областного бюджета части затрат на уплату процентов по кредитам, полученным в российских кредитных организациях в 2004-2005 годах

Table with columns: № п/п, Наименование статьи, 1 год, 2 год, Треть и последующие годы. Rows include: Предполагаемый размер субсидии, Платежи в бюджет, все, в федеральный бюджет, в областной бюджет, в местный бюджет, Социальный эффект, Социальный налог, сохранение рабочих мест, создание новых рабочих мест, средняя заработная плата всего по предприятию, темп роста средней заработной платы, средняя заработная плата по персоналу, темп роста средней заработной платы по персоналу, Объем производства за счет реализации инвестиционного проекта, Объем производства инновационной продукции.

Приложение 1 к Положению о порядке возмещения промышленным предприятиям из областного бюджета части затрат на уплату процентов по кредитам, полученным в российских кредитных организациях в 2004-2005 годах

Table with columns: № проекта, Наименование проекта, Стоимость проекта по Программе, м. руб., В том числе (Собств. средства, Заемные средства, Др. источники финанс.), Ход реализации проекта (Вложено соевств. средств, Привлечено средств), Государственная (областная) поддержка, Вид, Сумма (план, факт).

* «Бюджетный эффект» (гр. 25) рассчитывается как разница между объемами средств, поступившими в областной бюджет от реализации инвестиционного проекта, и средствами, направляемыми из бюджета на государственную (областную) поддержку реализации проекта.

Приложение 3 к Положению о порядке возмещения промышленным предприятиям из областного бюджета части затрат на уплату процентов по кредитам, полученным в российских кредитных организациях в 2004-2005 годах

Table with columns: Остаток ссудной задолженности, Расчетный период, Кол-во дней пользования кредитом, Размер субсидии, Размер субсидии.

«ВОРОНЕЖРЕГИОНГАЗ» ИНФОРМИРУЕТ Вниманию акционеров ОАО «Газпром»! Для консолидации голосов акционеров открытого акционерного общества «Газпром» утвержден порядок оформления доверенностей...

СОБСТВЕННИКИ 5 ЗЕМЕЛЬНЫХ ДОЛЕЙ общей долевой собственности 950 граждан на земельные доли общей площадью 12397 га, в том числе пашни 8447 га, расположенные по адресу: Воронежская обл., Кантемировский р-н, к-з «Буревестник», ИЗВЕЩАЮТ О СВОЕМ НАМЕРЕНИИ ВЫДЕЛИТЬ ЗЕМЕЛЬНЫЕ УЧАСТКИ (МАССИВЫ)

Представитель 50 собственников земельных долей в праве общедолевой собственности на земельный участок в границах бывшего ПК «Дон» Хохольского р-на Воронежской обл., действующий на основании доверенностей, Болдырев Сергей Иванович извещает своих собственников земельных долей в праве общедолевой собственности на земельный участок в границах бывшего ПК «Дон» Хохольского района Воронежской обл. о проведении общего собрания.

Согласно ст.6 Закона Воронежской области «Об особенностях оборота земель сельскохозяйственного назначения в Воронежской области» АДМИНИСТРАЦИЯ ВЕРХНЕХАВСКОГО РАЙОНА СООБЩАЕТ О ПРЕДОСТАВЛЕНИИ В АРЕНДУ ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТКА

СОБСТВЕННИКИ ЗЕМЕЛЬНЫХ ДОЛЕЙ общей долевой собственности ОАО «Абрамцево» Таловского района (40 павс) ИЗВЕЩАЮТ О СВОЕМ НАМЕРЕНИИ ВЫДЕЛИТЬ ЗЕМЕЛЬНЫЕ УЧАСТКИ в счет земельных долей граждан общей площадью 232 га пашни в бригаде №1 поле №4 и бригаде №3 поле №2 площадью 91 га для передачи в аренду КФХ «Городок».

Согласно ст.6 Закона Воронежской области «Об особенностях оборота земель сельскохозяйственного назначения в Воронежской области» АДМИНИСТРАЦИЯ ВОРОБЬЕВСКОГО РАЙОНА, действующая на основании Постановления Правительства Российской Федерации от 07.08.2002г. № 576 К О ПОРЯДКЕ РАСПОРЯЖЕНИЯ ЗЕМЕЛЬНЫМИ УЧАСТКАМИ, находящимися в государственной собственности

СОБСТВЕННИКИ ЗЕМЕЛЬНЫХ ДОЛЕЙ ОБЩЕЙ ДОЛЕВОЙ СОБСТВЕННОСТИ СХА «БОЛЬШЕВИК» «ВЕРХНЕ-ИКОРЕЦКАЯ» Бобровского района Воронежской области ИЗВЕЩАЮТ О ПРОВЕДЕНИИ ОБЩЕГО СОБРАНИЯ СОБСТВЕННИКОВ ЗЕМЕЛЬНЫХ ДОЛЕЙ

ОБЩЕЕ СОБРАНИЕ СОБСТВЕННИКОВ ЗЕМЕЛЬНЫХ ПАВОВ КОЛХОЗА «БОЛЬШЕВИК» Калачевского района Воронежской области состоится 4 мая в 10 часов в помещении клуба с.Пришиб Калачевского района с повесткой дня:

ОТКРЫТЫЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО «ГРАФСКОЕ» проводит ГОДОВОЕ ОБЩЕЕ СОБРАНИЕ АКЦИОНЕРОВ Форма проведения собрания – очная. Дата, время и место проведения – 26 апреля 2005 года в 17 час. 00 мин. в помещении актового зала ОАО «Графское», расположенного по адресу: г. Воронеж, пос. Краснолесный, ул. Никитина, дом 149.

Анохин Иван Петрович, действующий на основании доверенности 10 собственников земельных долей в праве общей долевой собственности на земельный участок общей площадью 56 га, расположенный по адресу: Воронежская область, Эртильский район, село Ячейка, извещает о намерении выделить земельный участок площадью 56 га в счет долей в праве общей собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения для передачи в аренду. Указанный земельный участок, расположенный на землях ЗАО «Агрофирма Подъём» (колхоз им. Калинин) поле № 3, рабочий участок № 2, площадью 57 га.

ВАУ МАХ СтройЛайн СТРОИТЕЛЬНО-ОТДЕЛОЧНЫЕ материалы г.Воронеж, пр.Труда,151 (0732) 20-41-61 ОПТ: 72-76-79, 30-37-56 г.Воронеж, ул.Остужева,28 (0732) 25-41-23 E-mail:stroline@sovintel.ru

ЗАО «ВЯНСКИЙ КАРТОННО-РУБЕРОИДНЫЙ ЗАВОД» кровельные, гидро- и теплоизоляционные работы МЯГКИЕ кровельные материалы пергамин стеклобит рубероид стекломаст элабит битумная черепица битум мастики

АВТОКРАН ЗАПЧАСТИ И КОМПЛЕКТУЮЩИЕ ГИДРОМОТОРЫ И ГИДРОНАСОСЫ К САМ ООО «СпецТранСервис» (0732) 20-41-46, 39-40-46

ОАО «ВОРОНЕЖАГРОПРОМКОМПЛЕКТ» ГОДОВОЕ СОБРАНИЕ АКЦИОНЕРОВ состоится 29 апреля 2005 года в 14 часов в административном здании предприятия по адресу: г.Воронеж, ул.Дорожная, 36-А. Список акционеров, имеющих право на участие в собрании, составлен на 6 апреля 2005 года.

Гибкая система скидок Микрогофрокартон, гофрокартон Т-21, Т-22, Т-23, в том числе беленым слоем, гофротара с нанесением двухцветной печати, бумага санитарная гигиеническая Рязань тел. 24-20-20, тел./факс: (0912) 24-20-33, 24-20-42 www.krz.ru, region@krz.ru Региональные представительства Москва, С.-Петербург, Ростов-на-Дону, Воронеж, Дмитров, Липецк, Ростов-на-Дону, Тамбов, Тула, Пенза, Саранск, Волгоград

